0 ENTRAINEMENT 1
Complete.

62,54 + =63 46,54+ - 47
12,351+ =13 3524+ =36

étoile pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT 3

Compléte.
36,47 + -37 3687+ - 4
2,354+ =3 64,26 + =65

étoile pourpre

c ENTRAINEMENT 5

Compléte.

23,782+ =24 38,54 + =39
73,54 + =74 6547+ -7

étotle pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT 7

Compléte.

6,245 + =7 22,654 + =23
32,344 + =33 78541+ =79

& @/ étoile pourpre &w étoile pourpre

Complete.

2,654 +

36,214 +

Compléte.

23,48 +
36,71+

Compléte.

3,24+

36,47 +

Compléte.

254,15+

26,45 +

ENTRAINEMENT 2

=3 3512+

=37 39,71+

ENTRAINEMENT 4

=24 361,25+

= 37 36,78 +

ENTRAINEMENT 6

—4 2547+

=37 52354+

ENTRAINEMENT 8

=255 84,25+

=27 3,657+

36

40

=362

37

étoile pourpre

3
53

85

4






e ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Complete avec un nombre décimal. Complete avec un nombre décimal de ton choix.
6,2+ =10 524 + =10 6,27 + =10 2,41+ =10
3.4+ =10 3,46+ =10 35+ =10 3.7+ =10

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 3 a ENTRAINEMENT 4
Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
3.4+ =10 2.4+ =10 4,87+ =10 3,78+ =10
6,87 + = 3,97+ = 6,45+ =10 6,27 + =10

foile pourpr

e ENTRAINEMENT 5 e ENTRAINEMENT 6
Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
347+ =10 3.48 + =10 1,2+ =10 4,15+ =10
9,2+ =10 9.4 + =10 9.4+ =10 2,b4+ =10

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 7 0 ENTRAINEMENT 8

Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
6,3+ =10 314+ =10 9,45 + =10 3.7+ =10
3.8+ =10 548 + =10 6.41 + =10 6,2+ =10

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






e ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Complete avec un nombre décimal de ton choix. Complete avec un nombre décimal de ton choix.
526< <527 2526< <2527 251« <2515 8431« <84,32
2,45< <2,56 67,58 < <6759 32,14< <3224  6554< <6555

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4
Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
3251« <326 36,25< < 36,26 26,14< <26,2 1,164< <1165
2,15< <216 84,1< <842 62,84< <6285 26,25< < 26,27

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 5 e ENTRAINEMENT 6
Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
251< <252 7F4,12< <7413 51,26< <5127  3115«< <312
64,23 < <6424  4]125< <4126 6,124< <6125  9524< 95,25

étotle pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8

Compléte avec un nombre décimal de ton choix. Compléte avec un nombre décimal de ton choix.
62,14< <6215  2684< <269 62,14< <622 264< <269
2,452< <2453 12,57< <1258 8hk< <846 2152< <2153

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






e ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions. Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions.
51,2+3,45= 63,12+3,5= 514 +84)5-= 48,2+3,36=
321+3215= 21,26+ 3,4= 3,62+842-= 7,64 + 3,64 =

étoile pourpre étoile pourpre

0 ENTRAINEMENT 3 0 ENTRAINEMENT 4

Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions. Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions.
2,15+3,68= 214+ 32,8= 24,26 + 3,84 = 62,41+3,82=
52,3+6,41= 63,21+ 3,74 = 72,14+ 3,64 = 52,14+ 3,68 =

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 5 0 ENTRAINEMENT 6

Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions. Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions.
25,14+ 3,64 = 54,26+ 3,21 = 6,24 + 33,54 = 2,14+ 36,21 =

68,16 + 3,68 = 63.41+294= 62,4+ 3,47 = 63,54 + 3,68 =

étotle pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8

Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions. Copie et calcule mentalement le résultat de ces additions.
26,14+6,78 = 21,56 + 3,74 = 2324+ 741 = 24,15+ 3,68 =
6,32+36,48= 26,52 + 4,64 = 2,15+36,41= 514+ 32,56 =

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






e ENTRAINEMENT 1 e ENTRAINEMENT 2

Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
26,14 %62 = 26,14 x64 = 265,15x62 = 2152,3x45=
512,3x73= 264515%13= 12,533 %48 = 265,157 %52 =

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4
Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
625115x 34 = 265,25x23 = 26,154 %28 = 14,35x61 =
621,55x61= 6 547,2x%x72 = 332,15x62= 651,23 x84 =

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 5 e ENTRAINEMENT 6
Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
21,265x23 = 125123 x64= 254,154 %28 = 261,23 x54 =
4 264,49 x 35 = 261,25x34 = 265,45x%x82 = 23656777 =

étotle pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8

Pose ces multiplications et calcule le résultat. Pose ces multiplications et calcule le résultat.
62,145x53 = 425126x31= 651,251 x 24 = 5478,21x66=
63,214 =47 = 621,52 =34 = 652,154 x 37 = 214,612 x94 =

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






e ENTRAINEMENT 1 o ENTRAINEMENT 2

Calcule mentalement. Calcule mentalement.
42x5= 3,8x50= 6,3x50= 48x5=
F2x5= 55x50-= 9,2x5= 3,6 x50=

étoile pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT 3 e ENTRAINEMENT 4
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
6,2x5= 3,7x50+= 7#5x5= 47x50=
4,2x50= 9,4x5= 36x5= 85x50-=

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT S5 0 ENTRAINEMENT 6
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
6,2x50= 19x5= 42x5= 48x50=
41x50= 6,3x5= 6,3x5= 2,1x50=

étoile pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT 7 e ENTRAINEMENT 8
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
6,3x5= 6,7x50= Fh4x5= 52x5=
48x50= 82x5= 3,6x50= 9,7x50=

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






0 ENTRAINEMENT 1 a ENTRAINEMENT 2

Calcule mentalement. Calcule mentalement.
52x0,5= 322x0,5= 362x0,5= 322x0,5=
320x0,5= 625x0,5= 214x0,5= 243x0,5=

étoile pourpre étoile pourpre

o ENTRAINEMENT 3 0 ENTRAINEMENT 4
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
360x0,5= 614x0,5= 321x0,5= 414x0,5=
29x0,5= 428 x0,5= 236x0,5= 67#x0,5=

étoile pourpre étoile pourpre

0 ENTRAINEMENT S5 a ENTRAINEMENT 6
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
100=0,5 = 314x0,5= 484 x0,5= 265x0,5=
268 x0,5= 147 x0,5= 236x0,5= 362x0,5=

étotle pourpre étoile pourpre

o ENTRAINEMENT 7 a ENTRAINEMENT 8
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
368x0,5= 238x0,5= 265x0,5= 467#x0,5=
284x0,5= 684x0,5= 684x0,5= 394x0,5=

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






G ENTRAINEMENT 1 0 ENTRAINEMENT 2

Calcule mentalement. Calcule mentalement.
54,26 -0,07 = 26,21-0,09 = 652-0,04 = 21,45-0,05=
632,22-0,05= 21-0,05= 52,15-0,06 = 36,145-0,07 =

étoile pourpre étoile pourpre

0 ENTRAINEMENT 3 0 ENTRAINEMENT 4
Calcule mentalement. Calcule mentalement.

62,15-0,0# = 951,2-0,03 = 652,152-0,03 = 9,15-0,07=
45,215-0,06 = 651-0,02-= 54,65-0,05= 624-0,09 =

étoile pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT S5 0 ENTRAINEMENT 6
Calcule mentalement. Calcule mentalement.
62,15-0,03 = 14,267 -0,09 = 621,4-0,03= 984-0,02=
84,15-0,06= 62,15-0,05= 62,15-0,0# = 148 -0,06 =

étotle pourpre étoile pourpre

G ENTRAINEMENT 7 G ENTRAINEMENT 8
Calcule mentalement. Calcule mentalement.

21,56-0,03= 21,5-0,09 = 952,2-0,06= 62,15-0,03 =
62,145-0,03 = 23-001-= 3,21-0,04 = 152-0,09 =

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






o ENTRAINEMENT 1 0 ENTRAINEMENT 2

Calcule mentalement. Calcule mentalement.
521,52-0,003= 82,15-0,008 = 26,14-0,003 = 351,26 -0,009 =
62,15-0,004 = 97,14 -0,00% = 65,215-0,008 = 3,264 -0,008 =

étoile pourpre étoile pourpre

0 ENTRAINEMENT 3 o ENTRAINEMENT 4
Calcule mentalement. Calcule mentalement.

26,125-0,00% = 6,241 -0,005= 6,254 -0,005= 26,578 -0,003 =
36,145-0,008 = 39,57-0,006 = 55,177 -0,008 = 8,65-0,007 =

étoile pourpre étoile pourpre

e ENTRAINEMENT S5 o ENTRAINEMENT 6
Calcule mentalement. Calcule mentalement.

25,125-0,008 = 84,125-0,006 = 5,214 -0,004 = 8,615-0,004 =
47,65-0,002 = 32,154 -0,003 = 653-0,002 = 32,157-0,003 =

étotle pourpre étoile pourpre

o ENTRAINEMENT 7 0 ENTRAINEMENT 8
Calcule mentalement. Calcule mentalement.

32,15-0,004 = 125,12 -0,003 = 51,26-0,008 = 321,52-0,005=
361,7-0,002 = 254,14 -0,004 = 361,2-0,005= 35,245-0,006 =

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






@ ENTRAINEMENT 1 @ ENTRAINEMENT 2

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). Pose ces divisions (avec un quotient décimal).
806,25+ 25= 1891,29+6-= 605,396 = 2= 1460,992 + 4 =
161728+32-= 1056,72+3= 2565,15+49 = 2 356,25+65=

étoile pourpre étoile pourpre

@ ENTRAINEMENT 3 @ ENTRAINEMENT 4

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). Pose ces divisions (avec un quotient décimal).

7 589,76 + 24 = 21153+6= 95,592+ 21-= 2 746,26 +9 =
1132,74+31-= 3271,24+5= 3811,26+6-= 1681,75+31=

étoile pourpre étoile pourpre

@ ENTRAINEMENT 5 @ ENTRAINEMENT 6

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). Pose ces divisions (avec un quotient décimal).
255675+ 7%= 3161,25+9-= 190572+3= 1227502+ 34 =
870,096 + 24 = 1556,15+25+= 603,856 - 8 = 1128,192+32=

étotle pourpre étoile pourpre

@ ENTRAINEMENT 7 @ ENTRAINEMENT 8

Pose ces divisions (avec un quotient décimal). Pose ces divisions (avec un quotient décimal).
2252,25+9-= 1139,6+35= 2556,72+3= 50772,5+6=
15858+:45= 1896,63+3= 869,952 + 24 = 21606,2+:61=

&  J colepowrpre g/ dtoile pourpre






